

ВСЕРОССИЙСКАЯ
АКЦИЯ

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

1941

1945



ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ

Впервые
Бессмертный
полк прошел 9
Мая 2012 года в
Томске. В
колонне Полка
тогда пронесли
почти 2000
портретов
ветеранов и
прошли более
6000 томичей.

БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА



ИНИЦИАТО РЫ

Впервые идея возникла в городе Тюмени в виде акции "Парад Победителей" - это было еще в 2007 году. Акцию тогда организовал Геннадий Иванов - председатель совета ветеранов.

С 2012 года акция начинается в Томске под названием "Бессмертный полк" - инициаторами, как уже было сказано, являются местные журналисты.

Сейчас эта акция каждый год проводится не только во многих городах России, но и в других странах



Геннадий Иванов

Главная задача Бессмертного

полка.

Сохранение в каждой семье личной памяти о
поколении,

прошедшем через войну



Бессмертный полк в цифрах

Год	Количество участников (по России)
9 Мая 2013 год	более 180.000 человек
9 Мая 2014 год	более полумиллиона человек
9 мая 2015 год	12 миллионов человек



Участие в акции принимает не только Россия. Эта традиция распространилась на такие государства как Белоруссия, Казахстан, Киргизия, Эстония, Израиль, Норвегия, США и Монголия. Возможно, к этому списку добавятся наши соотечественники, проживающие в Ирландии и Великобритании.



Бессмертный полк в Абакане



Координаторы Бессмертного полка, благодаря которым акция появилась в Абакане

Всеволод Пименов



Андрей Березин





<http://moypolk.ru/>

Адрес сайта , где содержится информация о некоммерческом патриотическом проекте по увековечиванию памяти павших в боях Великой Отечественной войны: история идеи, летопись, устав, контакты координаторов проекта в регионах.

